
Αποτελεί προκλητική επίδειξη θράσους η οποία δεν πρέπει να
περάσει.

Την ώρα που η παρουσία των γιατρών στα νοσοκομεία της χώρας είναι υπερπολύτιμη, η Διοίκηση του
Νοσοκομείου “Ευαγγελισμός” αρνήθηκε την ανανέωση της σύμβασης στον γιατρό Νίκο Σκούφογλου και
μάλιστα, παρά την περί του αντιθέτου σχετική εισήγηση από τον επιστημονικά υπεύθυνο Διευθυντή του
Τμήματος και τον Διευθυντή του Χειρουργικού Τομέα.

Πρόκειται για εκδήλωση εκδικητικότητας από πλευράς της Διοίκησης του Νοσοκομείου λόγω περσινών
κινητοποιήσεων που είχαν πραγματοποιηθεί στο Νοσοκομείο ενάντια στην περικοπή μισθού που
επιβλήθηκε σε δύο ειδικευόμενους γιατρούς, ο ένας εκ των οποίων ήταν ο Ν. Σκούφογλου.

Η Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ) απαιτεί την ανάκληση της απόφασης
του Διοικητή του Ευαγγελισμού και την συνέχιση της “παράτασης” του Νίκου Σκούφογλου
χαρακτηρίζοντας εκδικητική απόλυση την σχετική απόφαση σε ανακοίνωση τής οποίας το πλήρες κείμενο
έχει ως εξής:

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΟΕΝΓΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ ΝΙΚΟΥ ΣΚΟΥΦΟΓΛΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟ
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Η Ε.Γ της ΟΕΝΓΕ καταγγέλλει την απόλυση του συναδέλφου Νίκου Σκούφογλου από το νοσοκομείο του
Ευαγγελισμού. Ο συνάδελφος είναι ο μοναδικός γιατρός που υπηρετεί σε παράταση ειδικότητας, στον
οποίο αρνήθηκε την ανανέωση της σύμβασής του ο διοικητής του νοσοκομείου παρά τη σχετική
εισήγηση υπέρ της παράτασης από τον επιστημονικά υπεύθυνο διευθυντή του τμήματος και τον
διευθυντή του χειρουργικού τομέα.

Πρόκειται για μια εκδικητική απόλυση από μέρους του κ. Γρηγορόπουλου. Σε μια περίοδο όπου δίνονται
κίνητρα σε παρατασιακούς γιατρούς να παραμείνουν στις θέσεις τους ο διοικητής του Ευαγγελισμού
εκδικείται τον συνάδελφο για τις κινητοποιήσεις της περασμένης χρονιάς, ενάντια στην περικοπή
μισθού του ίδιου και δεύτερου συναδέλφου για λόγους «αγενούς συμπεριφοράς» προς τον τότε
αναπληρωτή διοικητή.

Απαιτούμε την ανάκληση της απόφασης του διοικητή του Ευαγγελισμού και την συνέχιση της
παράτασης του συναδέλφου.
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Σχετικά με το περιστατικό της υποτιθέμενης “αγενούς συμπεριφοράς”, η Παντιέρα σε παλαιότερη
ανάρτηση σημείωνε:

Ευαγγελισμός: Πειθαρχικές Διώξεις σε εφημερεύοντες Ειδικευόμενους Γιατρούς

Με ορολογία γυμνασιάρχη περασμένων δεκαετιών –«διαπιστώθηκε ότι δε φορούσατε σωστά τη μάσκα
σας», «επιδείξατε απρεπή και επιθετική συμπεριφορά»- καλούνται από τη Διοίκηση του Νοσοκομείου
«Ευαγγελισμός» ειδικευόμενοι γιατροί που εφημέρευαν στις 5/3 σε έγγραφη απολογία.

Όπως μαθαίνουμε, το επίδικο είναι ένα άνευ ουσίας περιστατικό που συνέβη κατά τη διάρκεια της
εφημερίας της Παρασκευής 5 Μαρτίου 2021 όταν ο από 08/2016 Αναπληρωτής Διοικητής του
Νοσοκομείου Ηρόδοτος Βαμβουρέλης έκανε παρατήρηση σε ειδικευόμενους γιατρούς που εφημέρευαν.

Οι μαχόμενοι γιατροί δίνουν με αυταπάρνηση τη μάχη της προάσπισης της Υγείας του λαού. Η Διοίκηση
του Νοσοκομείου καλό θα είναι να επικεντρωθεί στις ευθύνες της απέναντι στην τρέχουσα δραματική
κατάσταση αφήνοντας κατά μέρος την επίδειξη αυταρχισμού.

Δείτε σχετικά και εδώ: Ευαγγελισμός: Το Σωματείο καταγγέλλει τις πειθαρχικές διώξεις
γιατρών
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